ITO319

w
PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEIA

BHumaHue! MNepes
NCNO/Ib30BaHMEM

TpeHarkepa 03HAaKOMbTeCb
C AAHHbIM PYKOBOACTBOM




BHUMAHUE!

Mepea MCNoNb30BaHMEM TPEHAXKepa 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE30MACHOCTU ==mmmmmmmmmmm o m o oo oo oo oo oo 3
Obwune peKOMeHAALMN MO COOPKE === mmmmmmmmm oo e e e e e e oo 4
CNMUCOK AOTANEM === mm oo e oo o e e e e e e e e 5
CHOPOUHBIN YEPTEM ~===mmmmmmmmm = oo o e e e 7
TUN KPEM@IKA === mmmmmm = oo e e e e e e e e 8
UHCTPYKUMA MO CHOPKE ~==m=m=mmmmmmmmmmm o m oo o oo e e e e e e e 9
ATaNbI COHOPKMN === === = mm oo e e e oo e e e e e e e e e e 10
TeXHWUKa BbINONHEHNA YMPAMKHEHUA === === mm o e e 19
FPadPUK TEXHNYECKOTO OBCNYIKUBAHUA =======mmm e e o e o o oo oo 20
0O6wasn nHdopmaLmsa O TEXHUYECKOM OBCAYIKUBAHUM ====--======mmmmmmmmmmm oo 21
OBLME PEKOMEHALLMM === === mmmmm o e o o o oo e e e e e 22

BapuaHTbl C60pKM BECOBOro CteKka 1 3a4exneHuna otT1In4atoTca B 3aBUCUMMOCTUN OT Bbl6paHHOFO TMna




10.

s No TexHuke 6e3o

Mepen HayanoM TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPONTU dusnyeckoe obcaegoBaHue y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsberkaHune TpaBm Mam
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATENbHO C NYHKTamMn, OMMCAHHbIMMX B WHCTPYKUUUN WU
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Ncnonb3yiTe TpeHaXkep TONbKO MO ero NpsiMOMy Ha3HayeHWto, OMMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3ynte npucnocobnieHma, He pPeKoMeHA0BaHHbIe
npousBogUTENIEM.

TpeHaxep cneayeT yCTaHaB/MBATb Ha POBHOM YCTOMUYMBOW NMOBEPXHOCTWU, OCTaBAAA
CO BCEX CTOPOH He MmeHee 60-TM cm cBO6OAHOrO NPOCTPAHCTBA NpPM MOJIHOW
amMnNAnTyae ABWMKEHMA COCTABHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHuA NOSHOro
AocTyna. TpeHakep npegHasHauyeH AN 3aHATUIA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, He
MCMONb3YITE TPEHaXKep Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

He noanyckaiiTe aeTel, a TakXe /UL, C OrPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.
MOMHUTE, YTO HEMpPaBWU/IbHbIE WUAM YPE3MEpPHblE TPEHWPOBKM MOTYT 3aKOHUYMTbCA
TpaBMaMW WAW HaHecTM Bpes 340poBblo. Ecninm BO Bpems TPEHMPOBKM Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HENPUATHbIE OLYWEHNA WAKM 60/b, NPEKpaATUTE TPEHUPOBKY W
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He UCNoNb3ylTe HenpaBuMAbHO COBpPaHHOE UAM  MNOBPEXKAEHHOE
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe U He BCTaB/ANTE NOCTOPOHHME NPeaMETbl B OTBEPCTUS
B TPEHaXepe.

Bceraa nposepsiiTe obopyaoBaHMe W CTaNbHble TPOCbl MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCE KPeneKu M CTa/ibHble TPOCbl 6e30MnacHbl HaXo0AATCA B MPUrOAHOM
COCTOAHMM.

MoTepTble UM U3HOLWEHHbIe CTajibHble TPOCbl NPU paspbiBe MOryT 6bITb I'IpM‘-lMHOﬁ TPaBM U
yBEHMVI. HeO6XO,CI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/ZIbHbIX TPOCOB Ha Ha/IMN4Yne npusHakoB
MU3HOCa.

He nbiTaliTecb nogHATbL Bec 6oAblue Bawnx GU3MYECKUX BO3MOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE W BbIXOAE U3 TPEeHaXKepa.
[Nna TPEHMPOBKM HaZeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMIOPTMBHYIO oaexay n obyeb. He oaeBaliTe

C/INWKOM LUMPOKYIO UK OJINHHYIO oaexay. JAnHHble BONOChI HEO6XOAMMO C06paTb B NMY4YOK.



Me pekomMmeHpauum no cbopk

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO BpemMa c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3Tanamu CO0PKM, ONUCAHHBIMWU B UHCTPYKLUWN U CnegynTe um
B CTPOroW NocneAoBaTe/IbHOCTH.

Cbopka u aKkcnayaTauma obopyaoBaHMsA AONKHbI MPON3BOAUTLCSA HA TBEPAON POBHOWM
noBepxHOCTU. Bo Bpema cOOpPKM AepKuTe OeTann TpeHarkepa nogasblie OT CTEH U
mebenn. Bo umsberkaHue nperKaeBpeMeHHOro M3Hoca AeTasiern U npeaoTBpalleHus
NONOMKU TPEHAXKepa, HE0bX0AMMO perynsapHoO NPOBOANTb TEXHUYECKOE 0bCNyKMBaHMeE.
[o Hayana c6opKM 03HAKOMbTECb BHUMATE/IbHO C A@HHOM MHCTPYKUUEN. BHUMMaTENbHO
CBepbTe CMUCOK pgeTanen ¢ GaKTUYECKUMMU AeTaNaMU, HaAXOoAAWMMUCA B 3aBOACKOM
ynakoBKe. [pu 3aKase 3anacHbIX 4YacTel UCMOob3ynMTe HOMeEP AEeTann U ONUCAHME U3
WMHCTPYKUMK. [ns 3aKas3a 3anyactei HeobxogMmo o06paTuTbca K oduuManbHOMY
npeacrtasutento. lNocne cbopKM npoBepbTe NpaBUAbHO AW paboTaloT BCe 4YacTu
TpeHaxepa. [pu BO3HUKHOBEHUW HEMNONALOK, CHayana nNpoBepbTe MNPaBUILHOCTb
COOPKM COrNacHO MHCTPYKUMW, NPU YCNOBUMU, ecau cbopKa Obla CaMoCTOATENbHOMN.
Ecnn npobnemy He yaanocb pewntb, obpatutecb K oduLManbHOMY MpencTaBuUTeNIO.
Mpu ob6paweHnun B CEPBUCHYH CAYyXKOy HeobxogMmMo Ha3BaTb CEPUIHBLIN HOMeEpP
TpeHaxepa. [NpoBepbTe BCe AEeTaNAN NpeXae YeM HayaTb COOpPKY.

MHCcTpyMeHTbl gnsa cbopk

@ KJ'II'OLI-TpeLLI,OTKa C ro/IoBKOM

PasBoaHoOM Kntoy
Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Kato4en




MCOK geTan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/TA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHve K-80 |No. OnucaHve K-s0
1 |Weight Stack Frame 1 29 |Foot Pad 2
2 |Main Frame 1 30 |Bit Washer ®50*®10.5*8 2
3 |Bottom Cross Brace 1 31 |Aluminium Grip Cap 1
4 |Rear Cross Brace 1 32 [Aluminium Grip Ring 3
5 |Lat Arm 2 33 |Aluminium Cap ®50*M16*8 2
6 |Lat Bar 2 34 |Tie Rod End M16 2
7 |Chest Adjustable Tube 1 35 |Bearing ®42*®20%12 2
8 |Chest Pad Support 1 36 |Taper Bearing ®37*$20*12 2
9 |Seat Pad Support 1 37 |Bearing ©50.8*$25.4*15.9 4
10 [Mobile Frame 1 38 |Bushing 2
11 |Adjustable Foot Plate 4 39 |Spacer ®10*®14*20 2
12 |Top Plate 1 40 |Spring 2
13 [Adjustable Support 2 41 |Pulley Cover ®114*24 12
14 |Selector Pin W/Coil 1 42 |Button 19
15 |4.5" Pulley 2 43 |Button ®8.1*7 10
16 |3.5" Pulley 7 44 |Plug ©95.4*61 2
17 |Guide Rod 2 45 |Side Cover 2
18 |Screw Shaft 2 46 |Top Rear Shroud 1
19 |Pivot Axle A ©25.4*®12.2*92 2 47 |Top Front Shroud 1
20 |Cable_ 1 1 48 |Support 1
21 |Cable_2 1 49 |Plastic Block 12
22 |L Bracket 2 50 |Short Shroud Retainer Plate 2
23 |Chest Pad 1 51 |Shroud 1
24 |Seat Pad 1 52 [Plug 2
25 |Washer ©23*®16.4*3 4 53 |Plastic Tube Guide 4
26 |Pivot Axle ®16*42 2 54 |Weight Rubber Bumper ®63.5*® 12524
27 |Nut 25*2.5*21.6 1 55 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
28 |Cable End $25.4*®10*37 2 56 |Elliptical Rubber Bumper 4




MCOK geTtan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/TA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHune K-8o |No. Onucanune K-Bo
57 |Grip DT®32*®24*285 2 85 [Flat Philips Screw M5*16 17
58 |Grip ST®30*®22%120 1 86 |Retaining Snap Ring ®19 2
59 |Adjustable Support Sleeve 2 87 |Screw ST4.2*13 4
60 |Flat Head Cap Screw M10*30 3 88 [Button Head Cap Screw M6*12 4
61 |Flat Head Cap Screw M8*20 6 89 |Button Head Cap Screw M8*55 2
62 |Flat Washer ®28*®10.5*5 4 90 |Socket Set Screw 10-32*3.2 6
63 |Flat Washer ®13*®24*1.5 6 91 |Cable Connector 1
64 |Hex Head Bolt M8*30 2 92 [Hex Flanged Nut 1/2"-13 1
65 |Flat Washer ®11*®20*2 26 93 |Hex Key s=3/16" 1
66 |Flat Washer ®9*®16*1.6 4 94 |Hex Key s=3/32" 1
67 |Nylon Lock Nut M10 17 95 |Hex Key s=4 1
68 |Nylon Lock Nut M12 3 96 |Hex Key s=5 1
69 |Nylon Lock Nut M8 2 97 |Hex Key s=6 1
70 |Rivet Nut M8 8 98 |Hex Key s=8 1
71 |Hex Nut M16 2 99 |Wrench 1
72 |Hex Nut M6 4 100 |Lube 1
73 |Hex Head Bolt M10*100 2 104 |Left Shroud Retainer Plate 1
74 |Hex Head Bolt M10*135 2 105 |Front Shroud 1
75 |Hex Head Bolt M10*20 2 106 |Shroud Retainer Plate 3
76 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2 107 |Top Rear Shroud-A 1
77 |Hex Head Bolt M10*30 4 108 |Rear Support 1
78 |Hex Head Bolt M10*35 2 109 |Rear Shroud 1
79 |Hex Head Bolt M10*50 5 110 |Arc Bracket 1
80 |Hex Head Bolt M10*65 2 111 |Flat Philips Screw M5*25 2
81 |Hex Head Bolt M12*120 2 112 |Spring Washer ®©8 2
82 |Hex Head Bolt M12*85 1 113 |Connect Button ®18*12 4
83 |Socket Head Cap Screw M10*50 6 114 |Plastic Cover $21*5.7 4
84 |Socket Head Cap Screw M8*30 2 115 |Plastic Washer ®13*3 4




GOopoUHbLIN YepTex

MonHoe 3a4exneHue




‘ ‘ BHCS = BMHT c nonyKpyraom
ro/JIOBKOWM

‘ ‘ SHCS = BUHT € BHYTPEHHUM
LWeCTUrPaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ N1OCKOM ro/IoBKOM

HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom

“ roNOBKOM

100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 110 120 130

Munnnmetpobl

1 2 3 4 5

12 12 12 12 12
14 ‘ 34 ‘ 14 34 ‘ 14 ‘ 34 34
|||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||

14 ‘ 3/4
||||||| |||||||

|||||||‘|||||||
[oimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MNpumepHoe Bpemsi cOOPKKU TpeHaxkepa cocTtaBndeT 2 yaca. Ecam Bbl nponssoaute
cbopKy camocToATenbHO, 3TO 3aMmeT Obonble BpemeHU. COOpKa A0/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMSA NOAbMMU, B LesiAX 6€30nacHOCTU He cobupaiiTe TpeHa)kep B
OANHOUKY.

Mocne cb6opkM NpoBepbTe MPaBUIbHO /1N PAaboTalOT BCe 4YacTu TpeHaxkepa. Mpwu
BO3HWMKHOBEHMW HEMONAA0K, CHayasla NPoBEpPbTE NPABUJILHOCTb COOPKM COrNacHo
WMHCTPYKUMK, NPU YCNOBUU, ecnn cbopKa bBblna camoctoAaTenbHon. Ecnm npobnemy
He yaanocb pewntb, obpatutecb K oduumanbHomy npeacrasutento. [Mpwu
obpalleHnM B CEpPBUCHYI CAyXKby HeobxoaMMO HasBaTb CEPUMHBIA HOMeEp
TpeHaxepa. NpoBepbTe BCe AeTaNu Npexae Yem HavyaTb COOpPKY.

= BHumaHune

Ona moHTaxa OGOPYAOBaHMFI npoun3BoauTtesib pekomeHayeTt OspaTMTbCH K

npodyeccuoHanbHbIM COOpLYMKaM.

[0 OKOH4YaTenbHOW COOPKWM TpeHaxkepa He pekomeHayeTcA 3aTarmBaTb 60ATbI
CMWKOM  CcuNbHO. byapTe  BHMMaATeNbHbl  Npu  cbopke, cobawgante
nocnenoBaTeNbHOCTb  COHOPKM COrNAcCHO MHCTPYKLUMUM.



LWAT 1

1. NpukpenuTe aBa perynatopa (#11) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKpenuTe TpU NPUNKMMHbIE NNaHKK (#106) U ogHY NPUNKMMHYIO NnaHKy (#104) K
pame BecoBoOro cteka (#1) ncnonb3sya: aseHaguatb 6ontos M5*16 (#85).

MpumeyaHme: 3aTaHMUTE 6ONTbI UCMOJb3YA FA€UHbIN KoY.

C6opka nonHoro 3ayexneHus!

—10 —



LWAT 1

1. NpukpenuTe aBa perynatopa (#11) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKkpenuTe ase NpUKUMHbIe NnaHKK (#50) K pame BecoBoro cteka (#1) ncnonbsys:
wectb 6ontos M5*16 (#85).

3. MNpukpenute aecatb 3arnywek O8.1*7 (#43) K pame BecoBoro cTeka (#1).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI MCMONb3YA rAaeYHbIN KoY.

Cbopka YacTn4yHoro 3adyexneHuns!




LWAT 2

1. NMpukpenute aBe perynmpyemole onopbl (#11) K ocHOBHOM pame (#2).

2. MpuKpenuTe HUXKHIOKD MnonepeyHy pamy (#3) K pame BecoBoro cteka (#1) u K
OCHOBHOM pame (#2) mncnonbsya: Asa BuHTa M10*100 HHB (#73), aBa BMHTa
M10*35 HHB (#78), wectb nnockux wanbd O11*P20*2 (#65), ase rarikm M10 (#67).

3. MNpuKpenuTe 3agHO0 nonepevyHyo pamy (#4) kK pame BecoBoro cteka (#1) u K
OCHOBHOM pame (#2) ucnonb3ya: asa BMHTAa M10*135 HHB (#74), aBa BMHTa
M10*20 HHB (#75), wecTb nnockux wanb O11*®20*2 (#65), ase rankn M10 (#67).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.




LWAT 3

1.

Mpukpenute aBa posaunka 3.5" (#16) K pame BecoBoro creka (#1) ucnonbsya: Asa
BMHTA M10*50 SHCS (#83), ase ravikn M10 (#67), yeTblpe KOXKyxa ponmka ©114*24
(#41).

. Mpukpennte paBe Hanpasndwowme (#17), p[Ba pe3nHOBbLIX amMopTU3aTopa

®63.5*®19*25.4 (#54), pecatb BecoBbiX NNT Becom no 15 ¢. (#103), Tpu Becosble
nanTtbl Becom no 10 ¢. (#102), nBe BecoBble NaAnTbl Becom no 5 ¢. (#101) n oaHy
BepXxHIoto Nauty B cbope (#12). Ana KpensieHns AaHHbIX AETaJIEN K pamMe BECOBOro
cteka (#1) ncnonb3ynTte creayoWmMii Kpenex: asa BuHTa M8*30 HHB (#64), ase
NPYy*KUHHble wWalibbl O8 (#112), aBe nnockme wanbbl O9*M22*1.6 (#116), ase
pe3snHoBble npoctaBkn G29*M19*10 (#55).

. Mpukpenute dukcaTop rpysos (#14) kK BepxHen nante B cbope (#12).
. MpuKpennTe Bocemb 3arnyluek (#42) K BepxHen nauTte B cbope (#12).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60NThI ncnonb3yA raeyvyHbIn Katou.

Cbopka BecoBoro cteka 200 goyHTOB!

200¢p.

No. |OnucaHune

101 |Becosble nauTbl 5 ¢.

102  |Becosble nauTbl 10 ¢.

103  |Becosble nauTbl 15 ¢.

—13 —



LWAT 3

1. MpukpenuTte aBa ponanKka 3.5" (#16) K pame BecoBoro creka (#1) ncnonb3sya: asa
BMHTA M10*50 SHCS (#83), ase raikn M10 (#67), yeTbipe KOXKyxa ponmka ©114*24
(#41).

2. MNpuKkpenute aBe Hanpasaawwme (#17), p[Ba pPe3UMHOBLIX amopTM3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#54), necaTtb BecoBbix NAUT Becom no 20¢. (#103), Tpu Becosble
nanTbl Becom no 15¢. (#102), ase sBecosble nauTbl 10¢. (#101) u ogHY BEPXHIOIO
nauty B cbope (#12). Ona KpenneHua JaHHbIX AeTasiel K pame BECOBOro cTeka (#1)
NCMNONb3ynTe CreayroLwWwmnii Kpenexk: asa BuHTa M8*30 HHB (#64), aBe npy*KMHHblE
wanbbl @8 (#112), aBe nnockme wanbbl O9*P22*1.6 (#116), ABe pe3nHOBbIE
npoctaBkn M29*M19*10 (#55).

3. Npukpenute pukcaTop rpysos (#14) K BepxHel nauTe B cbope (#12).

4. MpuKkpenuTte Bocemb 3araylieK (#42) K sepxHel namte B cbope (#12).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60ATHI ncnonb3yAa rae4vyHbIN KAKOY.

CoOopka BecoBoro creka 275 doyHToB!

275.

No. |OnucaHne
101 |Becosble nautsl 10 ¢.
102 |Becosble nauTsl 15 ¢.
103 [Becosble nanTbl 20 ¢.

— 14 —



LWAT 4

1. Npukpenute aBa ponuka 4.5" (#15) K pame BecoBoro crteka (#1) ncnonb3ya: aBa
BMHTa M10*50 HHB (#79), yeTbipe nnockue wanbbl P11*P20*2 (#65), aABe rarkm
M10 (#67).

2. MNpuKkpenuTte yeTbipe posanka 3.5" (#16) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonb3ya: yeTbipe
BMHTa M10*50 SHCS (#83), ueTbipe rakm M10 (#67), BOCEMb KOXYXOB pPOJINKaA
D114*24 (#41).

3. Mpukpenute oauH ponuk 3.5" (#16) K noasumxkHomMy 610Ky ponukos (#10)
ncnonb3ya: oanH BMHT M10*50 HHB (#79), aoBe naockue wanbbl P11*P20*2 (#65),
oaHy ranky M10 (#67).

4. Npukpenute Tpoc_1 (#20) K BepxHen nante B cbope (#12) n K NnoaBUKHOMY 610Ky
(#10).

5. Mpukpenute Tpoc_2 (#21) K noasuxHomy 610Ky (#10) u K ABym pbldyaram (#5)
ncnonb3ya: asa BuMHTa M10*50 HHB (#79), yeTbipe nnockue wanbbl O11*O20*2
(#65), nBe raviku M10 (#67), nBa HakoHe4YyHUKa ©25.4*D10*37 (#28), oBE NpoCTaBKMU
D10*D14*20 (#39).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.

—15 —



WAl 5

1. Mpukpenute ynopHyto noaywky (#23) Kk pame (#8) ucnonb3ya: gBa BMHTA
M10*30 HHB (#77), aBe nnockue wanbbl P11*PO20*2 (#65).

2. Mpukpenute cuaeHbe (#24) K pame cugeHba (#9) mcnonb3ya: gBa BuHTa M10*30
HHB (#77), aBe nnockue wanbbl O11*D20*2 (#65).

3. BctaBbTe pamy cuaeHbs (#9) B ocHOBHYO pamy (#2) n 3aduKcmpyiiTe Nnpu NnomoLm
perynatopa (#13), 3atem 3aTaHuTe 60nTbl M8*30 SHCS (#84).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.

—16 —



LLAT 6

1. Npukpenute nepegHee 3advexneHue (#105) u 3agHee 3auexneHue (#109) kK pame
BecoBoro creka (#1) ncnonbsya: socemb kKamnc P8*M20*23 (#42)

2. MNpuKkpenute BepxHee nepeaHee 3adyexneHue (#47) v pepxatenb (#48) K pame
BeCOBOro cteKa (#1) ncnonbsya: Tpm 6onta M5*16 (#85).

3. MNpuKkpenuTe BepxHee 3aaHee 3auyexneHue-A (#107) v pepxatenb (#108) K pame
BecoBoro creka (#1) ncnonwsya: Tpu kauncel O8*®20*23 (#42), nsa 6onta M5*25
(#111).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCMONb3YA FAEYHbIN KoY.

Co6opka nonHoro 3a4yexneHus!

©) (1
SN
SRy
// =

@> ®
L

® ®

~®
6

s

3/

(e

™

o

K

N\
A
5

(-,




LLAT 6

1. Npukpennte 3auexneHne (#51) K pame BecoBoro cteka (#1) mcnonb3ys: yeTbipe
®18*12 3arnywkn (#113), yeTblpe nnactukosble wanbbl O13*3 (#115), yeTbipe
6onTa ST4.2*10 (#87), yeTbipe 3arnywkn O21*5.7 (#114).

2. MpukpenuTe BepxHee nepegHee 3auyexneHue (#47) u peprkatenb (#48) kK pame
BecoBoro cteKka (#1) mcnonb3sysa: yetbipe O8*M20*23 knuncol (#42), Tpu HonTa
M5*16 Flat (#85).

3. MpuKkpenuTe BepxHee 3agHee 3ayexneHue (#46) kK pame BecoBoro creka (#1)
ncnonbsya: natb O8*M20*23 knunc (#42).
MpumeyaHue: 3aTAHUTE BONTbI UCMONb3YA rae4YHbI KoY.

CoOopka 4YacTMYHOro 3avyexneHus!




TexHuKa BbINnONMHEeHuUA ynpa>XHeHus

Exercise Instructions

TexHWKa BbINO/IHEHUA YNPaXKHEHUA

1. Bblibepute HeobxoaMMbIN BeC

2. OTperyampyiTte NONOKEHME CUAEHBA U YNOPHON

| ] noaywkm.

3. 3anmuTte yaobHoe NosoXKeHne, BO3bMUTECH 3a
PYKOATKM, HAYHUTE TAHYTb K rpyau.

4. 3aTem NJaBHO BEPHUTECH B UCXOL4HOE NOJIOKEHME.

XapaKtepucTuku
Knacc: S
MaKcrMMmanbHbI Bec cTeKka: 125 kr/ 275¢.

MakcumanbHbIn Bec nonb3osaTens: 150kr/ 330¢.

—19 —



aXHMUUYecKoro oéc

TunosaA nposepka

Kommepueckoe

ncnonb3oBaHue

Mcnonb3oBaHne

foma

OTMETKU

OcmoTp Lenewn u nx
coeapHeHui, drKcaTopos
rpy3oB, KapabuHos,
bVMKCaTOpPOB NONOXKEHMUS,
LLIAPHUPHBIX COeANHEHWI

EXEAHEBHO

EXEHEAE/IbHO

Ynctka 06UBKK

EXEQHEBHO

EXXEHEAE/IBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEQHEBHO

EXEHEAE/IBHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IbBHO

pa3 B 3 M-LIA

Mposepka HaAnuma
HaKneek

EKEHEAENBHO

pa3 B3 M-LA

OcmoTp raek u 6onTos,
npv HeobX0AMMOCTU UX
3aTAKKa

EKEHEAENBHO

pa3 B3 M-LA

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EKEHEAENBHO

pa3 B3 M-LA

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTep>kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALEN UK
CUIMKOHOBOM CMa3Kol

EXEMECAYHO

pa3 B3 M-LA

CmasKa Ni1acTMKOBbIX
HaMNnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO

pa3 B3 M-LA

ScTeTnyeckas uMcTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 M-LIEB

EXXEFOAHO

O6HOBNEHWNE NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHEMHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 M-LIEB

EXXEFOHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1
COeAMHUTENbHBIX YacTel

EXXEFOHO

pa3 B 3 TOOA

JaHHbI

TpeHaxep

npegHasHa4yeH

ans

KOMMepYyeCKoro Mcnoab3oBaHUA,

COOTBETCTBEHHO A0/1:KeH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)m(y ana Kommepyeckoro

MCNoN1b30BaHUA.

Bo u3bexaHue npexkaeBPEMEHHOro M3Hoca AeTaneil U NpeaoTBPALLEHMA MOSIOMKM
TPeHaxkepa, HeobXxoAMMO PerynsapHO NPOBOAUTb TEXHUYECKOE 06CNYKUBAHME.

—20 —




opMalmMA O TEXHUYECKOM o6

Lenu n nx coeguHenns, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, PuKcaTopbl N0N10XKEeHUS,

LapHupHble coeanHeHus, MNMpyuHbl:

lMpoBepbTe BCe BbillenepeyncieHHble AeTann Ha npeamMmeT U3HOCa UAu nospexxaeHuna. MNposepbTe
NPYXU1HbI B UKCATOPAX NONOKEHUA, EC/IM NPYHKMHA PACTAHYNACb, HEOOXOAMMO ee 3aMEHUTD.

O6uBKa:

Ona npoaneHns cpoKa CAy»Kbbl 0OMBKM M B LENAX cobnoAeHMa TUrMeHbl, 0bMBKY Heobxoammo
NPOTUPaTb BNAXKHOM TPAMKON, KaxKAbIM pa3 Mocne 3aBeplleHUAa TPEeHUPOBKU. [leproamyecku
HeobXoAMMO MPOBOAUTL MOJIHYIO YUCTKY OOUBKWM, UCMOAb3YS MATKOE MbIIO WAWM cheuumasbHoe
CpeAcTBO, NpeAHasHayeHHoe AN YUCTKU BuHMAA. Mocne YMCTKM NpousBOAUTENlb PeKOoMeHayeT
MCNONb30BaTb CrneuuanbHOe CpeacTBo NO yxoay 3a NOKpbiTMAMM u3 BuHuAa unu MNBX. He
UCNONb3yliTe abpasuBHble YMCTALLME CPeacTBa WAWM Apyrue cpeactsa, He npeaHasHayeHHble AN
yXoZa 3a BMHWUAOM. [OpPBaHHYIO MM MOTPEcKaBlYyCcA 0O6MBKY HEOBXOAMMO 3amMeHUTb. [eprKuTe
OCTpble NN pexyLine npegmeTbl B4aAM OT BaIMKOB U CUAEHUNA.

Hakneiiku:
Kaxpan HaknenKka cogepsKuUT NepBUUHY0 MHPOPMALMIO O TEXHUKe Be30nacHOCTU, a TaKKe Apyryko
No/ib30BaTe/IbCKY0 MHPOPMaLNIO.

Faiikn n 6onTtobl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbl /M BCe ralikM M 6OANTbl, NpU HeobxogMMocTu 3aTaHuTe. lNepuoamnyecku
HeobXxoAMMO NPOU3BOAMTL NMOBTOPHOE 3aTArMBaHMe BONTOB U raek, Bo M3bexaHue pacllaTbiBaHUA
netanem.

AHTUCKONDb3ALLAA NOBEpPXHOCTb:
yl'lOpr ANnAa HOT NOKPbITbl CneunasibHbIM NMOKPbITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET NPOCKA/IbXKNBAHUIKO HOTI
BO BpeMA TPEHUPOBKN, eCin NOKPbITUE N3HOCU10Cb TN NCTEPIOCb €T0 HEO6XO,CI,VIMO 3aMEHUTD.

PemHu u Tpocbl:

[aHHbIN TpeHaxep YKOMMNIEKTOBAH BbICOKOKAYECTBEHHbIMM PeMHAMM M Tpocamu. Heobxoammo
NpoBOAUTbL NEPUOAMUYECKNIA BMU3YaASIbHbIA OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, HAa NPeaMeT HaMUUA TPELLMH,
uapanuH 3ayceHueB. Koraa TpeHa)kep He MUCMo/sb3yeTcA, BO3bMUTECb ABYMA NasibLamu 3a TPOC U
nposeauTe Mo BCeM AANHE TOPCca. ITO NO3BOAUT NPOBEPUTL BbIMYKAOCTU U BMATUHbBI Ha TpoOCe.
HeobxoaMmo HemegneHHO MNPOM3BOAUTb 3aMeHYy TPOCOB M pPeMHer Npu MOABJAEHUU NepBbIX
NPW3HaKax UCTUPaHMA U M3HOCA. He ncnonb3yinte 060pya0BaHME C U3HOLIEHHbIMU TPOCAMM.

HaTakeHue pemHeit U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUAbHOE MOMOXKEHME TPOCOB, (0BpaTUTECh K WMHCTPYKLUMM MO COOPKe) a TaKke
npoBepbTe 3aTAHYTLI I BONTHI U HAAEKHOCTb PUKCALLMM CaMUX TPOCOB. MpoBepbTE He NPOBUCAET N
TPOC, NPV HEOBXOAMMOCTHM OTPErYIMPYIUTE HATAKEHME.

BTysnKu, Hanpasaawwme cTepKHu:
Yaanute TPANKOM rpasb U MNbiib C HAaNPaBAAIOLWMX CTEPXKHEN, Nepes HaHeceHMeM CMasKu. HaHecuTe
CU/IMKOH MW CNEeLManbHbI Cpen Ha BTYIKW M HanpaBAaoWwme CTEPKHMU.

JInHelHble NOALWNNHUKK:

Mepen cbopkoi/npu npoBegeHUM Tex. OBCAYKMBAHUA W3BAEKUTE JIMHENHbIE MOALIMMHUKN U
HaHecuTe CMasKy BO BHYTPEHHIOK YacTb NOAWMMNHMKA, NPU NOMOLWM TPYOKU-yANMHUTENA, BOABMB
CMasKy B LWApMKK. WMcnonb3yihTe BbllleyKasaHHble pPeKoMeHZauuu BO BpemsA MNpoBeAeHUs
NPodUNAKTUYECKUX PAabOT M TEXHUYECKOTO 06CNYKUBAHUSA.



D6me pekomeHaal,

Mepea HayaNOM WMCMONb30BaHMA TPEHaXKepa BHMMATE/IbHO 03HAaKOMbTECb CO BCEMN

WHCTPYKUMEN MO 3KcnayaTauMum WAWM  NpoAguTe BBOAHbLIA  MHCTPYKTaXK. Ansa
AOCTUMKEHMA MAKCMMaNbHOrO pe3y/bTaTta, a TaKXe BO usbexaHue noBpexaeHui u
TPaBM HEOBOXOAMMO MONYYUTb MEPCOHANbHYIO KOHCYyAbTauulo OT GUTHEC-TpEeHepa U

CNefoBaTh ero PEKOMEHAALMUAM.

Ana pocTmKeHMA BUOMMOrO pesynbTaTa OT BbINOJIHEHUA CUNOBbIX ynpamHeHm‘/'l
HEO6XO,CI,VIMO 3HATb U CO6J'IPOp,aTb O6LL|,V|e OCHOBbl METOAUNK TPEHUPOBOK. He cnewwuTe

NPUCTYNaTb K BbIMOJIHEHWUIO yNpa*KHeHU 6e3 nepBOHaYabHbIX 3HAHWIA.

Mepen TeEM KaK HayaTb TPEHUPOBKY Ha CU/IOBOM TpeHaxepe HeobxoaMmo caenatb
pPa3sMUHKy. PacTsxKa, Mora, 6er Tpycuoil, TrMMHAcTMKa WAM Opyrue Kapguo

YNpa*KHEHNA NOMOTYT PA30rpeTb mbilllbl U NOATOTOBUTb X OANA CUNOBbIX HAarpy3okK.

Mpexae 4Yem  yCTaHaB/AMBATb  CAMLLIKOM  TAMENbIW  Bec, Heobxoanmo
NMPOKOHCY/NIbTUPOBATLCA C (GUTHEC WHCTPYKTOPOM. [ANA TPEHWPOBKM MPABUNbHbBIX

rpynn mbiwyg, cnegute 3a NnoNoXKeHnem T1e1a BO BpeMA TPEHUPOBKN.

He I'IpeBbm.laﬁTe csoun ¢M3M‘~IeCKMe BO3MOXHOCTW. Ecnm y Bac HeT onbitTa uaun Bbl
npUCTyNnmnan K TPEHNPOBKE Nocaie ANUTeNbHOIo nepepbiBa, BO nsbexkaHue nonyyvyeHumA

yBe‘-IMﬁ N TPpaBMm, yBeﬂW-IMBaﬁTe BeCa NOCTENEHHO.

KoHTponupyite pbixaHne BO BpemsA TPEHUPOBKM U He 3aaepkuBaiite ero.



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctanu obnagatenem npogpeccMOHaNbHOro TpeHaxepa
IT9319 ot Impulse.

Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU N NONE3HbIMYU,
npeAocTaBaAa NoApobHY MHGOPMALMIO U NOALEPKKY, HA KOTOPYIO Bbl Bcerga moxete
paccymTbiBaTb. bharogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYeCTBEHHOTO TPeHaxepa m

YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAT MHOrOCTyneH4aToe TeCTMpOoBaHUe, YTOObl MAaKCMMAIbHO
CHM3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHble NPOAONKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnv Bam Hy»KHa NomoLb B HacTpolKe TpeHaxepos AEROFIT nan npuwno Bpema NnpoBoauTb
nepuoaunyeckoe cepBucHoe obcayRunBaHmMe, NPOCUM CBA3ATbCA C OPULLIMANbHBIM
cepBUCHbIM LeHTpoM AEROFIT no KOHTaKTHON MHGOPMALMK, YKa3aHHOM HUKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NpodeccMoHanbHoe perynsipHoe obcnyxuBaHue
TPEHaXKepoB NPOA/EBAET CPOK CNYKObl 060pyA0BaHNA MUHMMYM B 2 pasa U TEM CaMbiM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMWT Balwun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNIEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
Q
S

k
g
g


mailto:aerofit2013@yandex.ru

